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VAALA - KAUPPATORI - SUIKKILA

X = Taalintehtaankadun kautta. T = Kauppatorille reittid: Himeenkatu - Auransilta - Aurakatu - Eerikinkatu.

Ajoaika Kauppatorille n. 25 min

5=(24.4.-4.6.ja14.8.-24.9.17 |5.6.-13.8.17  |24.4.-24.9.17 24.4.-24.9.17
==

5] [20 50 20 35 35

(6] [15 30 55 05 30 05 30 301

[ 7| |15 30 55 05 35 05 35 351

[ 8 | S [15 35 55 S05 30 05 30 251

[ 9| = |15 35 55 & |00 30 00 30 151

[10] . [15 35 55 00 30 00 30 05T 551
(11| & [15 35 55x =S[00 30 (00 30 2 (451

2|5 [15 35 % E[00 30 S[00 30 & (357
(13|15 35 55 =S[00 30 S[00 30 & 251

14| E [15 35 55 =00 30 =00 30 g[i5r

(15| [15 35 55x <[00 30 200 30  .Z[05r 55t
16| & [15 35 55 G000 30 S[00 30 [[45

[17] = [15 35 55 ~[00 30 =00 30 Z [351

(18| E [15 35 = (05 35 05 35 251

[19] = [05 35 =05 35 05 35 151

[20] = [05 35 = (05 35 05 35 057 55T
21| [05 35 05 35 05 35 451

(22| |05 35 05 35 05 35 351

23| |05 05 05 251
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- NJeYUNSaT - NJBYUIPERY - NJEYUSY3IWIIRRY - NjEYUIIRRIISIB| - NjeXuLINfy
- NIBYULIRISAWLIOG - NIB)UNYIEY (- LIEBYE)| - N}EYUBBIYI)UIER] - N}EXUISIEYS]d)

- N}BYUONSNN - N1BYUBSIEYUIWWST - NJe)UANAWeUINY - Nje)USaWEH - Njeyueew
-uspnq - eNISOXIjolwoN] - Ne)UB]SIENUIUY - NIBYULIRT - 9€1 IY0LVddNYA

60

KAUPPATORI - VAALA

X = Taalintehtaankadun kautta. Kp = Ajetaan koulupdivind.

Ajoaika n. 23 min

gé 24.4.-4.6.ja14.8.-24.9.17 5.6.-13.8.17 24.4.-24.9.17 (24.4.-24.9.17
(5[ T[40 40

(6| [05 25 45 02 37 02 37 55

[ 7| 5 05 25x 45 50k | (10 40 10 40

[ 8 |5 (05 25x 45 S5 45 15 45 00 50
[ 9 = |05 25 45 =15 45 15 45 40

[10] ., 05 2% 45 o5 45 15 45 30

[11] 5 (05 25 45 S5 45 |g[15 45 2 (20
[12|505 25 45 E[15 45 S5 45 |80

(13| < (05 25 45 S5 45 |9[15 45 00 50
14| £ [05 25 45 S5 45 [Z[15 45 [.2[40

(15| < [05 2% 45 <[5 45 |55 45 |Z[30

(16|55 (05 25 45 G5 45 (S5 45  |=[20

[17] = [05 25 45 ~[15 45 =[5 45 2 [10

(18| £ [05 25 45 E[15 35 15 40 00 50
[19] S [05 40 =05 3 10 40 40

20 £ [10 40 205 35 10 40 30

[21|T 10 40 05 35 10 40 20

(22| (10 40 05 35 10 40 10

23] [10 45 05 45 10 45 00
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6 SUIKKILA - KAUPPATORI - VAALA

S = Ajetaan linjan 61 reittid ja tunnuksella. Poikkeaa Suikkilan paatepysakilld Vienolasta Kauppatorille mennessa.
T = Ajetaan Kauppatorille. Kp = Ajetaan koulupdivina.
Ajoaika Kauppatorille n. 20 min
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9€L [4OLVddNV - N1EYUILIST - njeyelny - njeyuelieey

- NJEYUSISIBYUIUY - B})ISUSISIB)UIUY - S1UBUUNYE)ES - S13UBIYYING - dIUIARISNY
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_=|24.4.-4.6.ja14.8. - 24.9.17 5.6.-13.8.17 (24.4.-24.9.17 (24.4.-24.9.17
=F LINJA 61

(5] [20 45 20 45 45

(6| [05 25 45 17 50 17 50 165

(7] [05 23 28k 43 w20 55 20 55 06s  56s
8505 25 45 S[25 55 2% 55 465

(9 (=05 25 45 E[25 55 25 55 36s

(10| (05 25 45 &[5 55 25 55 265
11505 25 45 325 55 | o[25 55 | 2[16s

12| (05 2% 45 - S[06s  56s
(13|05 25 45 S5 55 [:9[25 55 | E[46s
(14|05 25 45 =25 55 | Z[25 55 |.=[36s

(5|2 (05 25 45 =05 55 |E[5 55  |.Z[26s
(16(&(05 25 45 £25 55 |35 55 |16
(17|05 25 45 S5 55 |35 55 | x[06s  56s
(18|2(05 25 45 =[5 45 20 50 465
[19|S[20 50 S5 45 20 50 36s
[20]=[20 50 IS 20 50 265
[21|=[20 50 =[5 45 20 50 165

[22] [200 50 15 45 20 50 06s 555
23] [25 25 25 4551
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VIIMMINS - MexueAe)sie.g - niesupebuluaT - niexuibiogaion

- BI3UBAJIONUIE] - BIJUIARISNY - BIIUBINYING - S1JUBUUNYRIES - B}]ISUB)SIEYUIUY
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60 KAUPPATORI - SUIKKILA

S = Linja 61 pysékilta T37. Poikkeaa Suikkilan padtepysékilld Vienolaan mennessa

Ajoaika n. 19 min

_£|20.4.-4.6.ja14.8.-24.917  |5.6.-13.8.17  |24.4.-24.9.17 |24.4.-24.9.17
= LINJA 61

(5| 40

(6| [00 15 40 55 00 30 55 | [00 30 55 30s

(7 |w[20 40 55 o (30 30 20s
[8|5[20 40 S[00 30 55 00 30 55 10s

(9 |=[00 20 40 E[25 55 25 55 00s__ 50s
(10| (00 20 40 &[25 55 25 55 40s
(11|50 20 40 S[25 55 o[25 55 2 [30s
(12|00 20 40 £[25 55 S[25 55 3 [20s
(13|30 20 40 =[25 55 S[25 55 2 10s
(14200 20 40 =[25_ 55 =PI .=[00s__ 50s
(15|00 20 40 Z[25 55 E[25 55 Z [40s
16/&[00 20 40 (25 55 325 55 = [30s
(17|00 20 40 (25 55 S[25 55 Z [20s

(18| 2[00 20 40 =27 57 27 57 10s
[19]=[00 30 =27 57 27 57 00s _ 50s
(20|00 30 S[27 57 2757 40s
[21|=[00 30 =27 57 2757 30s

22| (00 30 2757 2757 20s

23] 00 30 27 27 158




